

Anexa

Direcția de Asistență Socială Călărași

Raport privind situația sancțiunilor disciplinare pe anul 2021

Nr. persoane sancționate disciplinar	Sancțiuni disciplinare aplicate (enumerare pe cazuri), ex. - 1 persoană aplicare diminuare salarială, 1 persoană destituită/concediată etc.	Norme juridice încălcate - ex. art...din Lg..., pe fiecare caz
0	0	0

Raport privind situația incidentelor de integritate pe anul 2021

Incidente de integritate (descriere, a se vedea definiția de mai jos)	Măsuri administrative/manageriale dispuse pentru remedierea aspectelor care au favorizat producerea incidentului
0	0

Conform H.G. nr. 583/2016 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție pe perioada 2016 - 2020, a seturilor de indicatori de performanță, a riscurilor asociate obiectivelor și măsurilor din strategie și a surselor de verificare, a inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției, a indicatorilor de evaluare, precum și a standardelor de publicare a informațiilor de interes public, pct. 2.3. Definiții:

• **incident de integritate** - situația în care cu privire la un angajat al unei instituții/autorități publice sau întreprinderi publice a fost luată sau dispusă cel puțin una dintre următoarele măsuri:

a) încetarea disciplinară a raporturilor de muncă, ca urmare a săvârșirii unei abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice;

b) trimiterea în judecată sau condamnarea pentru săvârșirea unei infracțiuni de corupție sau a unei fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor;

c) rămânerea definitivă a unui act de constatare emis de către Agenția Națională de Integritate, referitor la încălcarea obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților;

d) rămânerea definitivă a unei decizii emise de Consiliul General al Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) privind o lucrare științifică.

Director Executiv,
Stanca Claudia



Consilier de Etică,
Tudor Mariana

Tudor